

**В современном мире очень хорошо развито автотранспортное движение, поэтому важно формировать у ребенка навыки поведения на улице и на дороге с дошкольного возраста.**

Дошкольникам проще воспринимать и усваивать информацию, преподнесенную не только в обыкновенной беседе, но и с помощью игр, занимательных заданий, небольших викторин. Так, для воспитанников детского сада № 70 сотрудником детской библиотеки № 7 была проведена дорожная азбука «Красный, желтый, зеленый».

Ребятам в игровой форме напомнили о важности соблюдения правил дорожного движения. Дошкольники повторили дорожные знаки и порассуждали о том, где встречали их в повседневной жизни. Вспомнили о самых главных правилах перехода проезжей части.



С помощью электронной презентации, юные читатели увидели, на чем и как перемещались люди в далеком прошлом. Также ребят ждал блиц-опрос, некоторые вопросы которого были с подвохом! Но дошкольники справились со всеми заданиями.

В ходе мероприятия были представлены книги, которые помогут расширить знания ребенка по ПДД. Наибольшее внимание детей привлекла красочная книга Андрея Усачева «Правила дорожного движения».

ШКОЛЬНАЯ



БИБЛИОТЕКА



Андрей Усачёв

# ПРАВИЛА ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

ДЛЯ БУДУЩИХ ВОДИТЕЛЕЙ И ИХ РОДИТЕЛЕЙ

Брошюры в библиотеке можно взять бесплатно, а также оформить их в читальном зале библиотеки. Книжки-фигурки можно взять в библиотеке и использовать дома.